

## Столичные артисты едут на целинные земли

Недавно группа артистов Московского Художественного академического театра СССР побывала в Алтайском крае, где работает молодежь, осваивающая целинные и залежные земли. Мхатовцы дали более пятидесяти концертов, которые прошли с большим успехом.

В нынешнем году на целинные земли уже выезжали артисты Государственного академического Малого театра и театра имени Евг. Вахтангова, а также отдельные исполнители — заслуженный артист РСФСР В. Бунчиков, лауреат Сталинской премии Г. Баринава, солисты Всесоюзного радио В. Нечаев и В. Красовицкая и дру-

гие. Они выступали с концертами в Акмолинской, Северо-Казахстанской, Бустанайской и многих других областях.

В ближайшее время в гости к работникам сельского хозяйства районов целинных и залежных земель приедут артисты Московского театра оперетты, Театра-студии киноактера, оперного ансамбля Московской филармонии и другие деятели искусства. На гастроли в сельские районы Казахстана выезжает трио баянистов в составе А. Кузнецова, Я. Попкова и А. Данилова и артисты В. Коралли и Н. Пантелеева. Москвичи дадут около ста концертов.